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Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

 

Az Egyesült Villamosenergia-ipari Dogozók Szakszervezeti Szövetsége /EVDSZ/ és a 

Bánya, Energia – és Ipari Dolgozók Szakszervezete /BDSZ/, 2011.06.10. napján 

megalakította a Villamosenergia-ipari Ágazati Sztrájkbizottságot. 

 

A Sztrájkbizottság 2011.06.10 napján levélben fordult Önhöz, melyben 

konfliktushelyzetet jelentett be és az alábbi követeléseket fogalmazta meg:  

 

1. Az villamosenergia-ipari ágazati kollektív szerződés 8, pontja szerinti 

korengedményes nyugdíjazást lehetővé tevő törvényi szabályozás továbbra is 

maradjon fenn. 

 

Indoklás:  

 

A villamosenergia-iparban, a munkaügyi miniszter által kiterjesztett ágazati 

kollektív szerződés szabályozza a korengedményes nyugdíjba vonulás feltételeit. A 

szabályozás egyrészről lehetővé teszi, hogy a munkáltató működési körében 

felmerülő létszámcsökkentés esetén felajánlja a korengedményes nyugdíj 

lehetőségét. Másrészről a folyamatos váltóműszakban, illetve a készenléti-, ügyeleti 
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rendszerben hosszú időt eltöltött munkavállalók kérhetik a korengedményes 

nyugdíjazást. Ezen lehetőség nem terheli a nyugdíjkassza kiadásait, mivel az így 

kifizetett nyugdíjat a munkáltatóknak kell állnia. Ezen munkavállalók esetében a 

már ilyen módon nyugdíjba vonultak jogviszonyának visszamenőleges 

megváltoztatása is elfogadhatatlan. 

 

 

2. A jelenleg korkedvezményre jogosító ionizáló sugárzásnak kitett, valamint a 

hatályos jogszabályok szerint korkedvezményre jogosító bányász munkakörben 

foglalkoztatott villamosenergia-ipari munkavállalók korkedvezményes nyugdíjba 

vonulásának lehetősége a jövőben is maradjon fenn. 

 

Indoklás: 

 

A jelenleg hatályos törvények ezt biztosítják. Az egészségükre ártalmas, 

kockázatnak kitett munkakörben meghatározott ideig munkát végzők esetében a 

korkedvezményes nyugdíjazás lehetőségének fenntartása indokolt. Ezen 

munkavállalók esetében a már ilyen módon nyugdíjba vonultak jogviszonyának 

visszamenőleges megváltoztatása elfogadhatatlan. Az eddig megszerzett jogosító 

évek jövőbeni elismerése elengedhetetlen. A munkáltatók külön ezen a jogcímen 

befizetett járuléka fedezetet nyújt a kiadásokra, így az a nyugdíjkasszát nem érinti.  

A követeléseink tárgyalásos úton történő rendezése érdekében az egyeztető 

tárgyalások haladéktalan megkezdését kezdeményezzük, egyben felhívjuk a 

figyelmet arra, hogy sikertelen tárgyalás esetén követeléseink érvényre juttatása 

érdekében sztrájkot tartunk. A sztrájktörvény szerinti, még elégséges szolgáltatás 

teljesítését biztosító megállapodás érdekében kezdeményezéssel élünk a munkáltatói 

szövetség és az egyes munkáltatók irányába. 

 

Ezen levélre válaszként Dr. Kardkovács Kolos helyettes államtitkár Úr aláírásával, 2011. 

június 21.-i keltezésű levelet kaptunk, melyben rögzítésre került egyrészt az, hogy „a 

Kormány részére címzett követelések a Munka Törvénykönyve átfogó módosítására, a 
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nyugdíjrendszer átalakítására, a korengedményes és korkedvezményes nyugdíjazás 

szabályozására, valamint az országos érdekegyeztetési rendszer átalakítására 

vonatkoznak.”, másrészt az, hogy „az egyeztető eljárás megindításával kapcsolatosan 

megállapítjuk, hogy a Kormány kész egyeztetni és tárgyalni a kezdeményezésekben 

megjelölt tárgykörökben.”. 

 

 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

 

 

Önök tehát levelükben azt ígérték, hogy a kezdeményezésekben megjelölt tárgykörökben, 

így a korengedményes és korkedvezményes nyugdíjazás szabályozása vonatkozásában 

egyeztetnek, illetve tárgyalnak. Ennek ellenére ezen tárgykörben egyeztetés, tárgyalás a 

Kormány és a Sztrájkbizottság között nem volt. 

 

Erre tekintettel is megdöbbenéssel tapasztaltuk és érthetetlennek tartjuk, hogy 

2011.október 14. napján az Országgyűlésnek benyújtásra került a T/4663 számú 

törvényjavaslat a korhatár előtti öregségi nyugdíjak megszüntetéséről, a korhatár előtti 

ellátásról és a szolgálati járandóságról. 

 

Tiltakozunk az ellen, hogy a szakszervezetekkel – ígéretük ellenére a 

Sztrájkbizottságunkkal - való érdekegyeztetés nélkül került sor a törvénytervezet 

benyújtására. 

 

 

 

 

Hivatkozva a 2011. 06.10. napján tett bejelentésre és a sztrájktörvényre határozottam 

kérjük és igényeljük, hogy e témában soron kívüli egyeztetésre kerüljön sor a Kormány és 

a Sztrájkbizottság képviselői között. 
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Bízva a 2011. június 21. napján kelt levelükben is megfogalmazott nyitottságukra és a 

sztrájktörvény betartásában várjuk értesítésüket az egyeztetés időpontjára és helyszínére 

vonatkozóan. 

 

 

Budapest, 2011. október 19. 

 

 

Üdvözlettel:  

 

 

Gál Rezső  

                                               Sztrájkbizottság elnöke    

 


